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1. Na unohoyioete tnv opilovoa tou mivaxa

1 2 -4 4
2 <1 4 =8
S 1 0 1 -2
0 1 -2 3
2. Na unoloyloete tnv opllovoa Tou hvoxa
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3. Av a, B, vt mparypatixol aprdpol té61e va deifete 6Tt
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5. Oewpolye éva wivaxa A € R¥**3 nou ixavorotet ™mv oyéon A2 + 24 = O. Na
Sef€ete 6Tt o mivaxag A + I3 eivan aviiotpéduuog, vo Bpeite tov (A + I3)~1, xon vat
unoloyioete tnv opifouoa tou A.

4. Na urohoyloete tnv opllovoa
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@. Na det&ete 6Tt 1 opifovoa tou hvaxa C = 0 0 0 e f etvo pnBév.
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8. Na unoloyicete tnv n x n opfovoa | 1 1 0 ... 1
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